



# RASISMUS - ZPĚTNÁ VAZBA

Dnes jsme měli "besedu" s panem Pipalem o rasismu. Což je téma, o kterém by se mělo mluvit mnohem více. Hodina probíhala hrou na rozdíl od volu... Já si bohužel vylosovala vodiče autora školního časopisu, který napsal velmi nevhodný článek. Bylo pro mě složité obhajovat stranu, se kterou ani trochu nesouhlasím. Líbilo se mi, jak se spolužáci zapojovali, i když to není zrovna nejlepší téma. Nakonec jsme zjistili, že i kdyby jsme to řešili hodinu nebo volu, asi by jsme na žádné řešení moc nepřišli. Je to tak složité a jak řekl pan Pipal "nejprve musíme začít u sebe". Musíme přestat ostatní odsuzovat podle barvy pleti, která pouze určuje odkud jsou a ne jací jsou uvnitř. A věřit se do jejich kůže. Moc mě tato hodina bavila.

# Můj názor a zkušenosti s rasismem

S rasismem se setkávám denně jako na internetu tak v  
domácím prostředí. Zároveň nepopírám že jsem občas  
také rasista. Ono totiž by dle mě na sídlišti v paneláku,  
který je hned naproti panelákům, který je z 85%  
obýdlený romy, není nic lehkého. Mají totiž svou kulturu  
a proto jim třeba nemusí přijít nevhodný pustit si  
hudbu a tančit před paneláky v 11 hodin večer.  
Zároveň říkám že ne všichni jsou stejní, znám i  
také co jsou slušní a vstřícní, občasul to je teď už  
spíše jen ta starší generace. Jelikož vláda rovnou  
sem tam, něco odhročí od starších a chtějí se začít.  
A samozřejmě i sama komunita si je vstřícná tím,  
jakou jim dávají odměnu. Samozřejmě mi také vadí že  
bojce učila tři děti a z toho někdo nic nedělá,  
žije z dávek a ve škole se má lépe než hole jak  
pracující lidé. Osobně mám problém jen s těmi  
co se chovají, jako by jim patřil svět, třeba problém  
nemám s naším sousedem, co se nastěhoval úplně do  
spoluho patra našeho paneláku, protože už od pohledu  
víte, že mu patří mezi ty slušní a zároveň je vidět na  
jeho dětech, že už se propadají do té stejné horské roviny.  
Dále mně napadá, že by nemělo být tolik rasista,  
když se sami romové zamyslí nad sebou a svým  
chováním.

# Rasismus

Co se týče rasismu, tak já osobně rasista nejsem.

Ačkoliv chápu, co lidi k rasismu vede. Podle mě to může být špatná zkušenost nebo předsudky.

Takové předsudky mohou být způsobeny médii. Ty často informují o různých útocích a častokrát za nimi stojí někdo z rasové menšiny. Nebo mají špatnou zkušenost

s jednou z menšin a začnou házet všechny menšiny do stejného pytle. Horší je to v případě

některých skupin ("skin head"), které útočí na rasové menšiny a většinou nemají pádný důvod. Zkrátka

na ně útočí, protože nejsou "bílé". Když se nad tím zamyslím, tak jediná skupina, která mi tak

nějak vadí, tak jsou romové. V hlavě je mám zapsané jako nepracující, vulgární a nebezpečné spoluobčany.

Takový předsudek rozhodně není dobrý, protože osobně nemám s "cikány" žádnou špatnou zkušenost.

# RACISMUS

Racismus je problém, který tu byl, je a bude.

Na druhou stranu bych řekla, že je to s rasismem v posledních letech lepší, než to bylo v minulosti. Před pár dny jsem se vrátila z výletu do Londýna a ani tam jsem se nesetkala s žádným vrážením ani diskriminací jiné rasy. Naopak ~~bych řekla, že~~ mi přišlo, že se tam vůbec nevěší to, jakou má člověk barvu pleti nebo jaké vyznává náboženství.

Beseda s panem Pipalem mi přišla zajímavá a uvědomila jsem si, že to takhle reálně vypadá a náš příběh se může klidně stát.

## Zpětná vazba (RACISMUS)

Můj názor na rasismus je, že bohužel vzniká z předurčení a z vlastních zkušeností.

Já osobně proti ostatním rasám nic nemám. Znáím dost lidí, kteří jsou jiné rasy a jsou to super lidi, kteří jsou jako my a děláme s nimi to co nejsou.

Čím víc jim zléháme jazyk jsou tím víc se to stává podobný mým. Člověk jako člověk.

# MOJE VYJÁDRĚNÍ K RASISMU

- Myslím si že, odsuzovat člověka podle rasy není správné. Lepší je když člověka poznáme a pak si na něj uděláme názor. V Krumlově se nejčastěji setkáváme s rasismem vůči Romům, i přestože víme, že někteří jsou v pořádku. Já osobně moc dobré zkušenosti s Romy nemám, kvůli jejich chování. Na nepříjemného člověka můžeme narazit všude a na rase nezáleží. Rasismus může být i vůči bělochům. Nevadilo by mi mít kamaráda jiné rasy, když by se choval jako kamarád.